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Introduction 

Je m'appelle Richard Trus. 

  

Je suis le co-créateur de "ALPHA LAW", un programme d'intelligence artificielle. Nous avons utilisé l'IA pour créer 
"ME To WEopoly" un livre et un rapport sur le scandale de la charité WE. 

Je soumets un rapport préliminaire avec certaines des recherches que nous avons identifiées dans le livre. Je fournis 
un petit échantillon de la recherche du livre avec des liens de vérification. 

J'aimerais également rencontrer et fournir de la documentation supplémentaire à l'honorable David Lametti, ministre 
de la Justice et procureur général du Canada. 

Il y a des informations que j'ai sur WE Charity au Canada qui, à mon avis, pourraient intéresser les autorités 
policières et fiscales. 

J'ai discuté avec le greffier et je fournis l'information basée sur l'immunité parlementaire et je fournirai des 
renseignements supplémentaires sur demande du comité. 

ME to WEopoloy 

Nous faisons des recherches sur «WE Charity» depuis plus de deux ans et ce que nous devons partager avec le 
comité est un petit échantillon de ce que contient le livre. 

Mon partenaire d'écriture et moi sommes journalistes. Nous sommes connus sous le nom de «police Internet» en 
raison de notre expertise en matière de confidentialité et de sécurité. 

J'ai plus de 32 ans de travail en tant que journaliste, écrivain et producteur dans la production cinématographique et 
télévisuelle. Nous avons collaboré avec les journalistes CTV, CBC, Huffington Post, Toronto Star, Globe & Mail, 
Global National News, Yahoo Finance, Narcity, LaPress et CanadaLand. 

ALPHA LAW aide à identifier les lois applicables aux problèmes découverts. 

En 2017, j'ai travaillé avec des «Business Improvement Associations» à travers Toronto pour ajouter 10 000 
entreprises à Google Maps. 

En 2017 et 2018, mon partenaire de rédaction et moi étions classés n ° 1 et n ° 2 sur les 50 millions de contributeurs 
sur "Google Maps" et près de 1/2 milliard de vues.    Toronto Star 

Lorsque j'ai ajouté les entreprises à Cabbagetown, j'ai travaillé avec le Cabbagetown BIA situé au 237 Carlton St en 
plein milieu de l'immobilier appartenant aux Kielburgers, WE Charity & ME to WE (bureaux situés aux 209, 218, 221, 
231, 233 , 225, 226, 227, 233 Carlton) 

Avec 1 milliard de personnes utilisant Google Maps chaque jour, il est inhabituel pour une entreprise de ne pas 
vouloir figurer sur Google Maps. Également inhabituel pour un groupe d'entreprises de refuser. 

Cela m'a dérangé encore plus quand j'ai vu un «WEDAY» 2017. Le développeur d'accessibilité de Google Maps de 
Toronto, Maaya Ziv, a été présenté dans une publicité pour Microsoft qui a été diffusée lorsque Maaya était sur la 
scène WEDAY en 2017.  WEDAY 2017 

 



 

Nous sommes des journalistes qui travaillons sur des reportages sur les bureaux de «faux députés», «fausses 
banques, faux hôtels et même soumis    un mémoire au comité d'éthique en 2018   sur les questions de confidentialité et 
de sécurité de Google Maps.Après cette histoire, nous avons collaboré avec Jaren Kerr le    12 avril 2018 à la une de 
l'article du Toronto Star sur la sécurité de Google Maps pour les entreprises canadiennes. 

Après cette histoire, nous avons collaboré avec Jaren Kerr l  e 12 avril 2018 à la une de l'article du Toronto Star   sur la 
sécurité de Google Maps pour les entreprises canadiennes. 

Au cours de l'enquête du comité d'éthique de 2018 sur Google et Facebook, nous avons fait une histoire avec Global 
National. Le 9 mai 2018, nous avons montré avec Global National comment les agents du SCRS pouvaient Google 
pour supprimer le SCRS de Google Maps. 

Lors de nos recherches dans l'industrie du cannabis, nous avons constaté que les entreprises qui ne disposaient pas 
de listes Google Maps se sont avérées "fausses".Dans mes recherches, j'ai trouvé un comptable qui prétendait être 
CPA lorsque son permis a été révoqué 

Dans mes recherches, j'ai trouvé un comptable qui prétendait être CPA lorsque son permis a été révoqué. 

Il a expliqué que les comptables et les vérificateurs ne signalaient pas les «fausses» opérations de cannabis 
lorsqu'ils avaient «falsifié» leurs propres références comptables. 

Nous avons utilisé notre IA pour examiner tous les comptables de l'Ontario qui ont été sanctionnés par l'Association 
des comptables agréés de l'Ontario et nous avons constaté que beaucoup d'entre eux prétendaient être encore CPA 
sur Linkedin. 

Au Canada, vous pouvez vérifier les comptables et leurs titres de compétence en ligne sur le site    Web de CPA 
Ontario . 

Aux États-Unis, vous pouvez vérifier si un comptable canadien est un CPA agréé. Le Conseil national des normes 
comptables a un site Web CPAVerify.com 

Nous pensions que "Faux comptables" serait une bonne histoire pour Jaren Kerr. Cependant, Jaren n'était plus au 
Toronto Star et travaillait à CanadaLand pour rendre compte de WE Charity. 

Avant de contacter Jaren, nous avons fait des recherches sur Google Maps sur "WE Charity" en Afrique, en Asie et 
en Amérique du Sud, dans l'espoir de trouver au moins 1 000 des 1 500 écoles qu'ils prétendent avoir construites au 
cours des 25 dernières années. 

Il n'y avait presque rien, ce qui nous a paru étrange car 50 millions de personnes dans le monde mettent à jour 
Google Maps dans un programme appelé "Local Guides" 

Nous avons ensuite utilisé notre IA pour effectuer des recherches sur le département comptable "WE Charities". 

Nous nous sommes impliqués dans le scandale WE Charity à l'automne 2019. J'ai contacté Jaren Kerr qui était 
maintenant à CanadaLand avec des recherches que nous avions trouvées sur le département de comptabilité "WE 
Charities". 

Après avoir fourni les informations à Jaren, nous avons constaté que nous étions sous la surveillance d'enquêteurs 
privés. La surveillance s'est poursuivie pendant six mois de l'automne 2019 à mars 2020. 

Quel est le problème avec le département de comptabilité et l'auditeur de WE? 



 

Sur le site Web de "WE Charity", M. Li est profilé. ?   Rencontrez Victor Li, CPA, CGA, directeur financier "Je suis 
professionnellement certifié en comptabilité dans quatre pays différents: le Canada, les États-Unis, le Royaume-Uni 
et la Chine. - Victor Li" 

Les informations que j'ai fournies à Jaren Kerr concernaient le service comptable de WE Charity. Ma recherche a 
abouti à une histoire sur Victor Li "  Quel est le problème avec le département de comptabilité de WE Charity". 

Le service comptable avait 

Victor Li (Qingtao Li) et son épouse Wendy Qi. Mingze Li qui vivait avec eux et Huan Li qui figurait sur la liste des 
représentants légaux de plusieurs filiales. Au Royaume-Uni, Man Li était comptable pour "WE Charity UK" 

Kestenberg Rabinowicz Partners LLP est le cabinet d'audit de «WE Charity» Canada. 

Sur le site Web de Kestenberg Rabinowicz Partners LLP Jie (Jenny) Lian prétend être CPA licenciée en Illinois et en 

Ontario 

Selon CPA Verify, la licence de l'Illinois de Jie Lian a été approuvée   le 19/07/2012 et a expiré le 30/09/2018. 

Comptables agréés au Canada La règle 205 exige que les comptables agréés ne fournissent pas de documents faux 
ou trompeurs ni de déclarations orales 

Lorsqu'il y avait des questions sur "WE Charity" et les Kielburgers en 2019, Jie Lian a envoyé une lettre à Scott 
Baker. 

Selon Jie (Jenny) Lian, «Nous comprenons que WE Charity (« Organisation ») est Me to We Social Enterprises Inc. 
et ses filiales (le groupe) partenaire caritatif». 

En outre, "Les entités opérationnelles du groupe se composent 

y compris Me to We Shop Inc., Me to We Trips Inc., Me to We Leadership Inc., Me to We Shop Inc. (États-Unis) et 
Me to We Consumables Inc. " 

Comme vous le verrez dans le chapitre suivant de 1996 à 2020, il y avait plus de 123 entités dans le groupe 
Kielburger de sociétés à but lucratif et à but non lucratif. 

Problèmes avec les dons envoyés et reçus. 

Victor Li n'a pas de licence de CPA auprès d'un État des États-Unis. 

Victor Li a signé comme agent des déclarations de revenus pour WE Charity de 2006 à 2019. 

Selon la déclaration de Victor Li à l'IRS de 2008 à 2019, il a passé plus de 11 000 heures à travailler pour WE Charity 
USA. 

Après avoir examiné les déclarations de revenus et les recherches de Vivian Krause, une question se pose sur la 
comptabilisation des dons reçus. 

Unstoppable Charity est enregistré au Canada en tant qu'organisme de bienfaisance. La société a été constituée en 
janvier 2020. 



 

Aux États-Unis, les organisations à but non lucratif sont tenues de mettre à la disposition du public leurs déclarations 
de revenus (990). J'ai examiné les retours publiquement disponibles de WE Charity et de plusieurs donateurs à but 
non lucratif à WE CHARITY. 

Aux États-Unis, les organisations à but non lucratif sont tenues de mettre à la disposition du public leurs déclarations 
de revenus (990). J'ai examiné les retours publiquement disponibles de WE Charity et de plusieurs donateurs à but 
non lucratif à WE CHARITY. 

J'ai une bonne compréhension de la comptabilité et de la fiscalité. L'un des principes de la comptabilité est que les 
débits et les crédits doivent s'équilibrer. S'ils ne s'équilibrent pas, il y a un problème. Ce que j'ai découvert, c'est une 
série de débits et de crédits entre WE Charity et Donors qui ne s'équilibrent pas. Je comprends que lorsque les 
organismes de bienfaisance ont des fins d'année différentes, selon les déclarations de revenus, ils semblent 
déséquilibrés, mais l'ensemble des déclarations de revenus à partir du moment où ils ont commencé à présenter 
devrait être très proche sinon équilibré. 

Dans ces déclarations de revenus, il est possible de vérifier certaines informations. Par exemple, si une organisation 
à but non lucratif donne de l'argent à une autre organisation à but non lucratif, elle doit l'indiquer sur «l'annexe I, 
formulaire 990). 

De même, si un organisme sans but lucratif reçoit de l'argent d'un autre organisme sans but lucratif, il doit le déclarer 
sur son «Annexe A, partie II, ligne 1 (e)». 

Par exemple: 

Si WE Charity (EIN: 16-1533544) a accepté les dons de la Fondation Unstoppable (EIN: 26-2835842) 

E Charity (EIN: 16-1533544) «L'annexe A, partie II, ligne 1 (e)» indique un don de la Fondation Unstoppable, mais 
les montants ne correspondent pas à ce que la Fondation Unstoppable prétend avoir donné. 

Unstoppable Foundation est le 6e plus grand donateur de WE Charity avec 21 millions de dollars versés sur 10 ans. 

Voir le tableau de la page suivante pour montrer le problème de la façon dont le flux monétaire ne s'équilibre pas. 

 




